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A Hatvan–Somoskőújfalu vonalon módosul a menetrend, pótlóbuszok járnak május 4-10-ig  

A pályakarbantartás célja a vasúti pálya biztonságosabbá tétele és sebességkorlátozások felszámolása

Május első felében a 81-es számú Hatvan–Somoskőújfalu vasútvonalon pályakarbantartást végzünk
annak érdekében, hogy megelőzzük a pálya állapotának romlását, csökkentsük a sebességkorlátozások
számát, és hosszabb távon is biztosítsuk a biztonságosabb, kiszámíthatóbb vasúti közlekedést, ütemes
menetrendet a Zagyva völgyének vonalán. A munkálatok idejére, május 4-től 10-ig Hatvan és
Somoskőújfalu között MÁVBuszok (pótlóbuszok) szállítják az utasokat.

A május elsejei hosszú hétvége utánra időzített karbantartás során Apc-Zagyvaszántó és Kisterenye között mintegy
21 kilométeren vágányszabályozást végzünk, ezt az érintett szakaszokon összesen 960 tonna zúzottkő pótlása előzi
meg, biztosítva ezzel a pálya megfelelő állapotát és stabilitását. A hatvani vasútállomáson és Jobbágyi megállóhelynél
váltókat tartunk karban és cserélünk, Hatvan és Selyp között több helyszínen helyreállítjuk a zord téli időjárás során
kialakult sínhibákat. Szurdokpüspökinél átépítés miatt teljesen lezárjuk a Petőfi Sándor út átjáróját május 7-én
éjszakától 12-én hajnalig. Továbbá a teljes vonalon eltávolítjuk a vasúti közlekedésre veszélyes fákat, rendezzük a
zöldterületeket a vágányok mentén.

A Salgótarján térségében élők számára jelentős fejlesztés, hogy felújítjuk a város szívében lévő Salgótarján
megállóhelyet a MÁV-csoport országos kiterjedésű, 14 vármegyében több mint 30 helyszínt érintő állomásfelújítási
programjának keretében. Itt megújítjuk a várótermet, korszerűsítjük az aluljárót és a peront, akadálymentestjük az
utasforgalmi területeket, új mosdót alakítunk ki, továbbá kiépítjük a vagyonvédelmi rendszert. 

A MÁV-csoport az utasoktól azt kéri, hogy a pályakarbantartás idején ne megszokásból induljanak útnak:
utazásuk megtervezéséhez használják a legfrissebb adatokkal dolgozó MÁVPlusz applikációt és
a mavplusz.hu [1] járatinformációs szolgáltatást.

Menetrendi változások
Május 4-étől 10-ig a Hatvan–Somoskőújfalu vonalon pályakarbantartást végeznek, emiatt a teljes vonalon
pótlóbuszok közlekednek. 

Május 7-én estétől 10-én üzemzárásig Szurdokpüspökiben a vasúti átjáró átépítését végzik, emiatt a
Szurdokpüspökibe tartóknak további változásokra kell számítaniuk.

Hatvanból Salgótarján, Somoskőújfalu felé 

A vonatok helyett pótlóbuszok közlekednek. A MÁVBuszok többsége Hatvanból a vonat menetrendjéhez képest
3 perccel később indul, így a karbantartás ideje alatt is átszállhatnak a Budapestről érkező Tokaj InterCityről a
Somoskőújfalu felé induló MÁVbuszra. A hosszabb közúti menetidő miatt a pótlóbuszok körülbelül 15-20 perccel
később érkeznek Somoskőújfaluba.

Kivétel a hajnali első, Hatvanból Somoskőújfalu felé induló MÁVBusz, mely a vonat menetrendjéhez képest
körülbelül 10-15 perccel korábban közlekedik, 3:50-kor indul Hatvanból.

Május 7-től 10-ig

Május 7-én estétől 10-én üzemzárásig a Hatvan és Somoskőújfalu közötti MÁVBuszok Szurdokpüspöki
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érintése nélkül közlekednek.

Pásztó és Szurdokpüspöki között ráhordó pótlóbuszok szállítják az utasokat.

Somoskőújfalu, Salgótarján felől Hatvan felé 

A vonatok helyett pótlóbuszok közlekednek. A MÁVBuszok többsége Somoskőújfaluból körülbelül negyed órával
korábban indul, Hatvanba a vonat menetrendjéhez képest 1 perccel később érkezik.

Május 7-től 10-ig

Május 7-én estétől 10-én üzemzárásig a Somoskőújfalu – Hatvan közötti MÁVBuszok Szurdokpüspöki érintése
nélkül közlekednek.

Pásztó és Szurdokpüspöki között ráhordó pótlóbuszok szállítják az utasokat.

A MÁVbuszok az alábbi állomásoknál és VOLÁN-megállóknál állnak meg:

Somoskőújfalu, Vasútállomás
Salgótarján, Postai aluljáró
Salgótarján, helyi autóbusz-állomás (technikai okok miatt a pótlóbuszok nem térnek be a vasútállomásra) 
Salgótarján, Szécsényi útelágazás
Kisterenye, Bányatelep
Bátonyterenye (Kisterenye), Ózdi útelágazás
Nagybátony, 21. sz. főút útelágazás (ideiglenes megálló)
Mátraverebély, Szentkúti elágazás
Tar, Vasútállomás
Mátraszőlős-Hasznos vasúti megállóhely
Pásztó, Vasútállomás
Szurdokpüspöki, Szabadság út 5. (Május 7-én estétől 10-én üzemzárásig Szurdokpüspöki a Pásztóról induló
ráhordó pótlóbuszokkal érhető el!)
Jobbágyi, Galgagutai elágazás
Apc-Zagyvaszántó, Vasútállomás
Lőrinci, Selyp
Lőrinci, Városháza
Hatvan, Vasútállomás

Hirdetmény térképes segítséggel [2]

Térképek: buszok megállóhelyei a vasútállomásokhoz képest [3]

Javasoljuk, hogy utazásuk előtt tájékozódjanak a MÁV és a MÁVPlusz mobilalkalmazás, a MÁVPlusz
[1] weboldal vagy a jegy.mav.hu utazási tervezők segítségével, illetve az állomásokon kihelyezett
hirdetményekből vagy az online vágányzári menetrendből [4], amely térképekkel is segíti az eligazodást.

Munkálatokról
A Hatvan–Somoskőújfalu vasútvonal Apc-Zagyvaszántó és Kisterenye közötti, mintegy 21 kilométeres szakaszán,
továbbá a pásztói állomás négy váltójánál (kitérőjében) nagygépes vágányszabályozást végzünk. A munkálatokat az
érintett szakaszokon összesen 960 tonna zúzottkő pótlása előzi meg, biztosítva ezzel a pálya megfelelő állapotát és
stabilitását.

Jobbágyi megállóhelynél található váltónál alkatrészeket cserélünk, a hatvani vasútállomáson pedig kicseréjük az
egyik váltót, ennek köszönhetően mindkettőnél megszüntetjük a jelenleg érvényben lévő 20 km/órás
sebességkorlátozást. Hatvan és Selyp között több helyszínen helyreállítjuk a zord téli időjárás során kialakult
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sínhibákat, valamint cseréljük az elhasználódott aljakat a váltóknál.

A munkálatok részeként eltávolítjuk a vasúti közlekedésre veszélyes fákat, gyérítjük a bokrokat, illetve rendezzük a
zöldterületeket a vágányok mentén.

Átjáró lezárása Szurdokpüspökinél

Szurdokpüspökinél teljesen lezárjuk a Petőfi Sándor út és a vasútvonal kereszteződését május 7-én 21 órától
12-én 5 óráig, mert átépítjük az útátjárót, kicseréljük a betonelemeket. A munkálatok ideje alatt a közlekedők Pásztó,
illetve Jobbágyi felé érik el a 21-es főutat.

Zajhatások

A felújítás ideje alatt rakodás, depózás, szóródó anyagok szállítása, valamint nagygépekkel végzett munkák
miatt nagyobb zajhatásra lehet számítani az érintett lakott területeken is. A zajterheléssel járó munkavégzés miatt a
lakosság megértését és türelmét kéri a vasúttársaság.
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/hatvan-somoskoujfalu-vasarnapig-potlobusz 
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